

姐姐的生日

今天是姐姐的生日,我们和往常一样起床,写作业。我写完作业以后,就在想送姐姐什么礼物呢?我想要不晚上再送吧!很快晚上就到了。妈妈说带我们去吃火锅,这是妈妈送的礼物。后来我想起姐姐一直想要一个漂亮的蝴蝶结发夹,于是我就让妈妈带我们去凯兴广场,因为那里有姐姐看中的发夹。到了那里我就给姐姐买了四个漂亮的蝴蝶结发夹。姐姐开心极了,这是我送给姐姐的礼物。看着姐姐笑,我也开心极了,今天可真是快乐的一天啊!

梅溪小学203班 黄晗梓
指导老师 周钰芳

喜提一枚太阳

啊!过完年之后的一天早上,遂昌喜提一枚太阳。一天早晨,我迷迷糊糊从梦中醒来,看见一缕阳光从窗户找到我的小床上,我把小眼睛睁得大大的,终于见到太阳公公啦!

阳光明媚的早上,妈妈的心情似乎也好起来了,帮我做了我爱吃的早餐,把我的头发也绑得很漂亮。妈妈也允许我到楼下玩一会儿,我非常开心。楼下有许多叔叔阿姨带小朋友们一起晒太阳,我也和楼下的小伙伴一起荡秋千,我荡,他们推。我们又一起到水池边看小鱼,小鱼似乎也感觉到许久未见太阳的温暖,在水里快活地游来游去。妈妈准备带我去乡下的爷爷奶奶家玩。到他们家里,爷爷奶奶准备去田里给茶叶苗上肥料,一边开心地笑着,一边说过几天就可以采茶叶了。

太阳公公真好,这一天真的太棒了!

梅溪小学203班 周沐籽
指导老师 周钰芳

赏雪

今天是星期天,听说我们遂昌县第一高山白马山下雪了。

爸爸妈妈决定,下午驾车带我去白马山森林公园看雪景。去白马山的路很崎岖,有部分路面还结了冰,加上去看雪的车子又很多,于是我们车子只能小心缓慢地行驶。经过一个半小时的行驶,终于来到了白马山森林公园。

一下车我就被公园里的雪景惊呆了,雪白的大树,雪白的山,雪白的小木屋,整个公园里白茫茫一片,好像披上了银装。瞧,还有那竹子也穿上洁白的礼服,弯下腰,鞠着躬,迎接客人们的到来,我就像来到了一个白色的童话世界。

当我和小伙伴们玩得正开心的时候,爸爸对我说:时间不早了,气温会越来越低,怕路面经冰会更严重,趁早下山。就这样我只好依依不舍地离开了那美丽的白马山森林公园。

梅溪小学203班 蒋睿宸
指导老师 周钰芳

一只猫

黑漆漆的小路上,不知何处传来几声猫的叫声,听起来有些凄惨,忽大忽小,时有时无。

它是在求救吗?它是遇到什么困难了吗?它是被遗弃了吗?向来爱猫的我怀着满心的疑惑和不安停下了脚步。站在每天都要经过的这片菜地和柚子园,我环顾四周,什么也看不见,只有仿佛张着血盆大口的黑暗。寒风嘶嘶地吹过脸颊,我又冷又怕,什么也顾不上,逃也似的离开了。

第二天晚自习放学回家,经过那片地时,耳边又传来喵喵的声音,听起来是那么的虚弱。直觉告诉我,它可能是哪里受了伤,正疼得厉害!我朝叫声的方向走去,可没走几步,就被脚下的石块绊了一下,心里一惊,就开始胡思乱想,再也不敢往前迈步。

回到家躺在床上,我的脑海里老是回荡着那只猫凄惨的叫声,我暗下决心一定要去看个究竟。

第三天一早,就听到班上有同学在谈论猫的事情。那只猫好可怜啊,冻死在路边的草丛里,瘦瘦小小的!不是冻死的,我看它的脚和背上有好几处伤口呢!听到这,我的心里一阵难过,我开始明白有些事情是不能等待的

云峰中心学校703班 陈鑫丽
指导老师 黄招娣

踏雪之行

2022年初春的那个周末,妈妈带着我和好朋友一起来到白马山。沿途的风景就已经美如画,我好像已经能想象到目的地的景色了,我的心情一下子就变得更加激动,恨不得立马到达白马山。但是有时候事情总是不能和许愿的一样,因为路面结冰打滑,加上车辆没有遵守一边下一边上的交通规则,造成了拥堵。于是我们把车靠边停,准备走路去山上。

就是因为这场堵车让我们发现了山间小林。我喜欢山间小林,喜欢在那里踩雪,那里的雪松松软软的,一脚踩下去,好像踩在了云朵上。

我们一路走一路玩,本来比较远的路好像也没有那么远了。终于到达白马山,一睹芳容,简直美不胜收。这是我人生中第一次看到这么美的雪景,不愧是神奇的大自然呀!

梅溪小学203班 郑若柯
指导老师 周钰芳

滑雪

北京冬奥会正在如火如荼地进行中,虽然我去不了现场,但我心中永远为中国健儿加油。

今天我要去高坪滑雪场做一个调查,是否如新闻上所说的一样热闹。我先去买票,再坐缆车上山,坐在缆车上看着美丽的风景,不知不觉就到了山顶。下缆车后继续往前走,很快就走到滑雪场了,当我穿上装备走进场地里一看,果然如新闻报道的一样,人山人海,非常热闹,有音乐声,有笑声,有呼喊声,还不时有人摔倒,欢声笑语,好玩极了。

我喜欢滑雪,我要向奥运健儿们学习!

梅溪小学203班 王语桐
指导老师 周钰芳

虚惊一场

小老鼠一觉睡醒后感觉肚子饿了,它偷偷地来到主人的房间里,不小心按到了电脑的开关。突然,一只大花猫从电脑屏幕上冒了出来。大花猫有着尖尖的牙齿,大大的眼睛。小老鼠一看吓了一跳,差一点就掉了桌子。它不敢再抬头看一眼,弯着腰一直说:猫大哥,求求你不要吃我。但过了好久,大花猫没有回答。小老鼠这才知道,是电脑虚拟的。小老鼠一屁股坐在桌子上,长长地吁了一口气,说:真是虚惊一场啊!

梅溪小学203班 缪佳珏
指导老师 周钰芳

游乐园一日游

今天,我们要去游乐园玩,我高兴极了!爸爸开了20分钟的车,终于到了目的地。

一下车,我无比激动地跑进娱乐区,那里的娱乐项目真多呀!碰碰车、摩天轮、过山车、射击游戏。爸爸给我买了一张可以玩所有游戏的门票卡。

我先去最想玩的摩天轮,摩天轮样子十分有趣,它是一个巨大的圆圈,人坐在玻璃座位里面就可以看到很远的风景。我坐上了摩天轮,系好安全带,出发!耳边听到一声声尖叫,我既兴奋又有点怕,于是也跟着叫了起来,啊啊啊!叫的感觉嗓子都哑了,等摩天轮停止转动后,我晕乎乎地走了下来,爸爸说我就好像喝醉了酒一样。喝了水休息了一下,爸爸又带着我去玩了许许多多项目,最后依依不舍地离开了游乐园。

游乐园太好玩了,我还想再玩!

梅溪小学203班 王智涵
指导老师 周钰芳

挖笋

今天阳光明媚,我们一家人去山上挖笋。到了那里我看见山上有一大片郁郁葱葱的竹子。我们爬上去才发现那条路,山高路陡,非常难走。我们费了九牛二虎之力才爬上去。到了那里我一根笋也没有看见。爸爸告诉我们的笋还躲在土里,到了春天它才会破土而出。于是我们挖挖那挖挖,终于被我们挖到了三根笋。还有一些笋它还没长大,于是我们约好下次再挖。

虽然只挖到了三根笋,但是我体验到了挖笋的快乐!

梅溪小学205班 华一雯
指导老师 王秋萍

快递员阿慢

森林快递公司最近要收一名业务员,小蜗牛阿慢来报名了。快递公司的猴子老板看没有其他人报名,就让阿慢当了快递员。

阿慢当了快递员后,常常因为快递慢送了几分钟而被老板骂。

于是,阿慢决定回家练速度。它回家后很饿,叫妈妈做饭吃,妈妈非但没做饭,反而把阿慢狠狠地骂了一顿。但是阿慢没有气馁,坚持在家里不停地锻炼。

阿慢练了一年多的速度后回到了公司。一个月后,阿慢成了公司一名超有人气的快递员。

育才小学301班 宋鑫成
指导老师 翁馨

我的乐园

如果你问我:你的乐园在哪里?那我一定毫不犹豫地回答:当然是我学校的大操场喽!

我们的操场那叫一个百花盛开。哇!说错了,那叫一个欢乐无限啊!我们的操场跑道是用塑胶做的,这样就算啪叽一声摔个狗啃泥,也不会那么疼。操场中间是大草坪,有人会上那儿去踢足球。他们一踢起足球来,操场那叫一个热闹非凡。一会儿这叫:球来了,还不快去追!一会儿那儿叫:你咋回事?还给我摔倒了?快起来!看得我们一愣一愣的。

操场边上有篮球场,许多同学都会去那里打篮球。不远处还有网球场,有同学会去打网球、打排球。除了跑道、大草坪、篮球场、网球场和排球场,操场上别的地方也能给我们带来快乐。体育课时,有许多女生看到哪儿有空就会往哪儿一站,围在一起聊天,别提有多高兴了!

看到这里,也许你会说:喂,你是不是写偏题了?你没有写你在乐园里干什么,也没有写乐园带给你怎样的快乐。嘿嘿,我就是那个啪叽一跤的女孩,摔了不疼,我很快乐。我就是那个看人踢球、打球的女孩,不管谁输谁赢,我都很快乐。就是那个和小伙伴聊天的女孩,友谊给了我快乐。

我爱学校的大操场!我爱让大操场变成乐园的人们!

育才小学401班 张雅茹
指导老师 蓝惠香

我爱家乡的柳树

碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。转眼又到了万物复苏的春天,岸边的柳树被小鸟吵醒了,粗壮的树干上抽出了新的枝条,柳条上也长出了嫩绿的新叶,充满生机。

柳树换上了崭新的绿衣裳,那碧绿的柳条就像小姑娘的长发一样。一阵微风吹过,细长的柳枝随风摆动。柳絮在空中飞舞,就像漫天飞舞的雪花。

小雨下起来,柳叶更绿了,太阳露出笑脸,柳枝更长了。

在阳光的照耀下,小动物们都苏醒了。小鸟飞过来,在柳树上安家。小狗跑过来,绕着柳树嬉戏。

我忽然发现,柳树长得越高,枝条就垂得越低。它不像那高傲的杨树,也不像那高冷的松树,更像是一位婀娜多姿的少女。

家乡的柳树,为春天带来了勃勃生机,为春光平添了许多生气。啊!我爱家乡的柳树,更爱我的家乡。

育才小学305班 周俊宇
指导老师 王美萍

